

小学校园流行恶搞诗词,《静夜思》《春晓》等经典惨遭乱填词

# 小学生恶搞李白“牙齿掉光光”

“恶搞”风从网络吹入广州小学校园:现在孩子们最流行的玩法竟是将诗词课文按韵律另行填词,《静夜思》《春晓》《望庐山瀑布》等经典的恶搞版本“风行”孩子们口中。学校老师只能叫停校内恶搞,但一出校园,恶搞版本成为“大合唱”。让家长最担忧的是,“盗版”横行之下,正版课文已忘得差不多了。

## “恶搞”诗词出自孩子口

近日,广州越秀区一所省一级小学的家长徐女士找到记者,连声称反映情况,“我都不知道该怎么办了”。原来,9月12日,徐女士发现自家上三年级的孩子小志(化名)边做作业,边口中念念有词,却总觉得不对劲,于是问孩子在说什么呢,小志说,他在背搞笑版诗词呢,可有意思了:“《静夜思》:床前明月光,李白打开窗,看见EX光,牙齿掉光光。”小志耐心地向徐女

士解释,“李白”可换成你想骂的人名字,“EX光”呢,是一部动画片里一种很厉害的光线武器哦。原来是小孩子玩闹时的新说法,徐女士大为宽心。没想到小志说,其实恶搞诗词不止这个,有的他自己都觉得有些下流,所以很少唱说,如《望庐山瀑布》《春晓》。

## 顺口溜蔓延至课文

这些恶搞版本到底是怎么样来的,又是怎么流传开的?水荫路小学的小轩(化名)告诉记者,最早出现不雅的其实是顺口溜,刚过完年就有孩子开唱:“祝你一路顺风、半路失踪、三路掉进尿坑窿,四路被怪兽吃得无影无踪。”或者“祝你肌肉发达、肌肉光滑、身体健康、牙齿掉光!”后来这些顺口溜就过时的,又有一批从动画片主题曲改编过来的。而最新的改编潮是最近才出现的,几乎全部都是改教过的那些古诗词。

孩子们告诉记者,这些版本最大的作用就是“骂人”,看谁不顺眼,就将版本里的人名换成那人名字,准保把他气死!

## 倒着背课文的“最威风”

当记者问到这些小学生们,那正版的古诗词他们还会不会念时,孩子们都愣了一下,7人只有1个孩子磕磕绊绊背出了正版的《静夜思》,其余的孩子,《春晓》《望庐山瀑布》等都只能说出一句。

据了解,恶搞风更是从古诗词吹向一般课文,最盛行的办法就是将课文倒过来读,有个别孩子下了大功夫,真的将课文“倒背如流”,大家都非常佩服他们。

越秀区一省级小学的语文老师告诉记者,秋季开学后,语文学科组就发现这个恶搞风,马上禁止孩子们传唱。“但是,我们管得了校内,管不住校外。”孩子们出了校园玩得更疯,传得更快。据《广州日报》

## 《静夜思》

恶搞版:床前明月光,李白打开窗,看见EX光,牙齿掉光光。

原文:床前明月光,疑是地上霜。举头望明月,低头思故乡。

## 《望庐山瀑布》

恶搞版:日照香炉生黑烟,李白来到洗手间,小李飞刀一瞬间,李白的x掉进洗手间。

原文:日照香炉生紫烟,遥看瀑布挂前川。飞流直下三千尺,疑是银河落九天。

## 《春晓》

恶搞版:千年不洗澡,处处蚊子咬。夜来香港脚,臭得不得了。

原文:春眠不觉晓,处处闻啼鸟。夜来风雨声,花落知多少。

## 为看美女收费员,司机来回倒车

国庆节这天,湖北省高管十六大队巡逻民警接警,称在荆宜高速双莲收费站,有一辆本田轿车在站旁逛了几个小时,司机不停地用手机朝收费亭里拍照,且来回倒车,过收费站好几趟,收费人员很警觉,不知此人意图何在。

民警赶到现场,该车还在来回倒车。民警命令车辆靠边接受检查。宜昌籍司机王某称,他之所以如此,是为了多看几次收费亭里一位女收费员。此前他听朋友说双莲收费站有一位女收费员非常漂亮,当天驾车来看,果然名不虚传。

高速交警认定王某的行为违法,对其处以书面警告。

## 网友跟帖

■不是大事,人之常情,教育一下就行了。理解!

■这位老兄每次经过收费处是否按规定交费?如果过一次交一次费,领导应多安排几个美女值班,可提高收费站经济效益。为不影响交通,可改为转盘式收费,既方便观瞻,又创收,还不影响别人通行。

■我也要去看看,但我交费时熄火,然后装作打不着火了,哈哈!

■美女放错地方也麻烦啊!  
■调动工作岗位,避免交通事故。 据《楚天都市报》

## 3岁大斑点狗产下17只幼崽

“再这样生下去,看来是要破纪录了!”家住上海嘉定区徐行镇的李先生反映,家中一条3岁大的雌性纯种斑点狗,前天以每小时1只的速度产下幼崽,截至傍晚已产下13只,实属罕见。至昨天凌晨,这只斑点狗共产下17只幼崽。

记者在李家看到,房间一角被隔成一个“临时产房”。一只长约50厘米的雌性斑点狗正趴在地板上,身下围拢着12只小家伙。原本的13只怎么少了1只?原来其中1只出生不久便不幸夭折了。李先生说,当天上午,这条母狗开始“疯狂分娩”,截至傍晚已产下13只幼崽。母狗的



奶水跟不上,李先生只能冲些婴儿奶粉来喂它们。

据悉,这条斑点狗已是第4次分娩,前3次分别产下8只、11只和14只幼崽,是名副其实的“高产妈妈”。昨天凌晨,李先生称母狗又产下4只幼崽。

据《新民晚报》

## 物价上涨,老母告儿子要增加赡养费

91岁的老母亲“以物价上涨”为由,状告55岁的儿子,要求增加赡养费。3日记者从重庆九龙坡区人民法院获悉,根据该院一审判决,儿子每月要多支付老母150元生活费。

“我没有生活来源,1984年丈夫去世后,我就和女儿住在一起。”叶母称,儿子叶明

每月支付给自己赡养费仅仅100元,女儿家庭条件也不好,而叶明退休后收入稳定。“我年龄大了,身体又虚弱多病,经常要看病吃药。”叶母向法院提出诉讼,要求儿子叶明每月增加300元的赡养费,并承担她平时医疗费用的50%。

叶明说每月100元赡养

费,是与妹妹叶芳协商好的。2002年,老房拆迁,安置的新房在五一新村,当时叶芳和自己签下“赡养约定”;谁赡养母亲,母亲百年后,房子就归谁。叶明认为,叶芳已私自将房产过户到自己名下,却想违背约定。

九龙坡法院一审后查明,

在赡养叶母上,兄妹之间并没有书面的赡养协议,房屋产权到底现在归谁,不属于本案审理范围。子女有赡养父母的义务,一审判决叶明每月支付叶母生活费提高至250元,并承担叶母将来住院费用的50%。(涉及隐私,文中人物均用化名)据《重庆晨报》

# 香泉湖梦幻之旅

## —2008国庆黄金周“第三届香泉湖名流星光文艺焰火晚会”

香泉美景似仙画,苍松翠竹白云下。群山朦胧如画卷,疑是天上神仙家。

风和日丽,秋高气爽。风光旖旎的香泉湖畔迎来了2008年国庆佳节暨第三届香泉湖名流星光文艺焰火晚会。

晚会演员阵容强大:有参加北京奥运会闭幕式演员的新民乐表演;有央视全国青歌赛金奖组合;有昆剧国家一级演员;有高级健身会馆搏击、瑜伽高手倾情奉献。小品、时尚歌舞、时装表演、肚皮舞——节目精彩纷呈,气氛热烈;美食丰厚,焰火绚丽,让美丽的香泉湖绽放出迷人的风采,使每一位嘉宾都充分感受到香泉湖的山水、人文魅力,以及南京建宇集团对社会各界、新老业主的深情厚爱!

国庆佳节,我们无须远游,这短短50分钟移步,便能远离繁杂喧嚣,全身心地归属于大自然,让自己自由轻松地流连于鸟语花香,忘情于绿野清泉,荡舟垂钓,温泉舒筋。香泉湖、观音山,带给我这如画如诗的美景生活。

作为安徽省861重点工程的“中国·香泉湖国际度假中心”地处南京一小时都市圈范畴。度假中心占地9000多亩,绿化覆盖率高达89%;2500亩浩淼水域,更有日涌量达1600吨的温泉。香泉温泉水质经南京大学地质专家分析鉴定,认为“从取样分析的结果,水化学类型属含硫酸钙镁型水,矿化度,总硬度,PH值、常见的阴、阳离子以及某些微量元素的含量与著名的江苏汤山温泉,有所相似,与巢湖市的半汤温泉比较相似。”从医学角度来看,长期用此温泉洗浴,可以治疗皮肤病、关节炎等症。

香泉湖又名“香泉”,“平泉”,“太子汤”等,泉水四季常温。南梁昭明太子萧统于大通年间,在

如方山萧家藏经寺读书时,患有疥癣,曾至此沐浴而愈,于是称该泉为“太子汤”。

香泉湖度假中心内青山列黛,林木葱茂,藤萝纵横,野菇盈目,珍药可采,清澈见底。湖边环绕观音寺、龙王庙等人文景观,历史古迹有昭明塔、昭明书院等遗迹,文化底蕴丰厚。度假中心附近还有着和县猿人、天门山、陋室(刘禹锡《陋室铭》)、鸡笼山、梅豪亭等著名的人文风景。

香泉湖拥有一湖两泉三岛四潭五山六珍七仙,湖碧山青,鸟语花香,美不胜收。一湖就是香泉湖;二泉就是冷泉与温泉兼而有之;三岛为桃花岛、桂花岛和白鹭岛,三岛宛如浮玉点缀湖面;四潭是镜潭、香潭、天潭、月潭;五山是香泉山、狮子山、观音山、小团山、宝屏山;六珍是香泉湖最有特色的菜肴。有香泉湖鱼头、天下第一香、香泉洋鸭、豆腐煲、无污染野菜、农家土菜烩;七仙指的就是七仙女传说中的下凡之地。这里四季分明,7月份的平均气温28.2摄氏度,1月份的平均气温2.5摄氏度,是夏日避暑、冬日避寒、春秋赏景的休闲度假的绝佳去处。

度假中心共分三期建。一期主题:地中海风情小镇,以地中海的异国风味为主题。二期主题:天上人间,以宇宙银河为主题,通过小区内星罗棋布的盏盏明灯,创造“银河荡舟”的意境。夜晚,明灯与天空中的真正星辰交相辉映,璀璨夺目,恍若仙境。三期主题:海天佛国,以观音寺为中心轴线,松风庭、居士林和自修斋等等庭院楼阁将依山而建,围合成四合院式的庭院,令人顿发访古之悠思。

为了合理确定环境承载力,改变传统的建设与景观的表现方式,通过适度开发促进环境保护,主要建设用地选取了山水之间地势平坦的地方,采用“插建”于环境之中的方法,尽量保留现有植被,同时按照生物多样性原则加大绿化力度,

营造多样化的山水景观。山地建筑则采用悬挑及架空等设计手法,减少对山体地貌和植被的破坏。二期依山而建的度假公寓,是别具一格的退台式公寓,力求屋景与周围环境融为一体。别墅区更是突出景观和功能设计,超大亲水露台、多阳台设计,独栋别墅还配备独立半地下车库、私家花园、私家会所,前庭后院有天有地,温泉、码头入户。面积从220平方米至300平方米不等。别墅不仅在建筑设计上亲近自然,拥有超大的亲水露台,每户有私家码头,小船、流水,在风景中享受纯粹的舒适生活。临湖别墅还根据景观和功能空间精心布局,配备独立半地下车库、私家花园、私家会所,前庭后院有天有地。

度假中心除日常生活设施外,休闲娱乐配套十分丰富,尤其是大手笔岛山五星级温泉酒店已破土动工,园区内18洞高尔夫标准场及98洞练习场将于明年开始建设,这在南京市的项目中是绝无仅有的。

水是香泉湖的灵魂,也是整个度假中心的主题景观,设计师们力图利用天然资源,做足文章,以水借势,运用道路和河流的间隔,自然形成不同的建筑组团,70%的独栋别墅临水而建,每户临水别墅都有自己的小游船,人们可以在门前或者庭院中戏水,小游船可以直接驶入庭院中,观水、亲水、戏水,这里不是西塘、不是周庄,但同样有一份宁静、自然、超逸的水乡意境。

香泉湖所处的区域保持了丰富的原生态自然地形地貌,台地上植被丰富,颇具立体感,宁静的湖水延伸至山谷尽头,构成了一个又一个幽静的内湖,温泉的滋养,更使她光彩焕发。整个香泉湖旅游度假区则交织在这一优美自然山水与人文景观相结合的环境肌理中。山环水抱,古刹祥云;钟灵毓秀,藏风纳气。香泉湖——一个值得期待的理想天堂。



南京出发:长江三桥(大桥)-浦乌公路-乌江镇-香泉湖国际度假中心  
鉴赏热线:025-86662088 0565-5132058

现场接待:安徽和县香泉湖畔  
市区接待点:南京市虎踞路2-1号(汉中门大桥旁)